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Har du behov av information från Saco-S i SPSM om aktuella fackliga frågor?
Sida 1 - Fråga 1 | Först lite frågor om information rent generellt från Saco-S
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Ja Nej Vet inte

95 (81%)1 Ja

9 (8%)2 Nej

13 (11%)3 Vet inte

117Svar

Saco-S Medlemsundersökning



Har du fått information från Saco-S SPSM på något sätt? Kryssa för de alternativ som stämmer.
Sida 1 - Fråga 2 | Först lite frågor om information rent generellt från Saco-S
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Saco-S styrelses
medlemsmöte

E-post med information
från Saco-S ombud

Saco-S ombuds
medlemsmöte på lokal
nivå (t.ex. skola),
avdelningsnivå ...

E-post med information
från Saco-S styrelse

49 (42%)1 Saco-S styrelses medlemsmöte

71 (61%)2 E-post med information från Saco-S ombud

45 (38%)3 Saco-S ombuds medlemsmöte på lokal nivå (t.ex. skola),
avdelningsnivå eller verksamhetsområdesnivå

89 (76%)4 E-post med information från Saco-S styrelse
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När du söker efter information från Saco-S i SPSM, hur gör du? Kryssa för de alternativ som stämmer.
Sida 1 - Fråga 3 | Först lite frågor om information rent generellt från Saco-S
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27 (23%)1 Söker på Saco-S SPSM:s webbsida.

42 (36%)2 Söker på intranätet.

65 (56%)3 Frågar ett Saco-S ombud.

24 (21%)4 Kontaktar Saco-S styrelse.

12 (10%)5 Annat
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Hur upplever du den information du får från Saco-S?
Sida 1 - Fråga 4 | Först lite frågor om information rent generellt från Saco-S
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0 (0%)1 Dålig!

0 (0%)2 �

5 (4%)3 �

3 (3%)4 �
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9 (8%)10 Toppen!

7.10Medelvärde

1.74Standardavvikelse
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Har du någon gång besökt Saco-S i SPSM:s webbsida på www.saco.se/spsm?
Sida 2 - Fråga 1 | Om Saco-S SPSM:s webbsida
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43 (37%)1 Ja

26 (22%)2 Nej

39 (33%)3 Jag kände inte till att ni hade en webbsida.

9 (8%)4 Vet inte
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När du har besökt webbsidan, vad var syftet med ditt besök? Hittade du det du sökte efter? Beskriv
gärna!
Sida 3 - Fråga 1 | Lite frågor om hur du upplevde webbsidan.
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Ungefär hur ofta besöker du Saco-S webbsida?
Sida 3 - Fråga 2 | Lite frågor om hur du upplevde webbsidan.
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Har vi relevant information som är till nytta för dig som är medlem på vår webbsida?
Sida 3 - Fråga 3 | Lite frågor om hur du upplevde webbsidan.
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6 (7%)1 Inte alls relevant
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Frivilligt: Saknar du någon information på webbsidan? Berätta gärna!
Sida 3 - Fråga 4 | Lite frågor om hur du upplevde webbsidan.
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Hur skulle du föredra att få information om Saco-S arbete? Välj alla alternativ som passar.
Sida 4 - Fråga 1 | Slutligen några frågor om dina behov av information och stöd i fackliga frågor.
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48 (47%)1 Medlemsmöte

89 (86%)2 E-post

37 (36%)3 Intranätet

26 (25%)4 Saco-S webbsida

1 (1%)5 Annat

103Svar

När du har en facklig fråga, hur gör du? Välj de alternativ som passar.
Sida 4 - Fråga 2 | Slutligen några frågor om dina behov av information och stöd i fackliga frågor.
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59 (57%)1 Kontaktar mitt Saco-S ombud

28 (27%)2 Kontaktar Saco-S styrelse

16 (16%)3 Kontaktar mitt fackförbund

28 (27%)4 Söker efter svar på intranätet.

18 (17%)5 Söker efter svar på mitt fackförbunds webbsida.

12 (12%)6 Söker efter svar på Saco-S SPSM:s webbsida.

18 (17%)7 Har inte haft en facklig fråga än.
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Vilken information tycker du att det är viktigt att du som medlem får? Beskriv gärna!
Sida 4 - Fråga 3 | Slutligen några frågor om dina behov av information och stöd i fackliga frågor.
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Frivilligt: Här kan du skriva ner fritt vad du tycker om Saco-S information och kommunikation och vad
du skulle vilja se för utveckling.
Sida 4 - Fråga 4 | Slutligen några frågor om dina behov av information och stöd i fackliga frågor.

bra
mycket

information
fått nu

något tycker

arbete

arbetsgivaren

bordebort

dessa
facketfrågan

förändringar

ganska
gå

haft

hört

kommer

kontakt

personlig

saco-s sedan
upp vet

vissa

vore

år

åt

aktivitet

alltid

andra

aning

antal

arbetsgivarearbetsuppgifter

avdelningen

behöver

behövs

behövt

beroende berör

borta

bättra

chef

delaktighet

delta

dialog
digitala

driva

driver

efter

eftersom

enda

enkelt ens

exempel extra

facklig

fackliga

fackligt

fackmöte

fackombud

fall

fel
fem

finnas

finns

fortsätta

forum

fredagar

fråga

frågor

funderar

fungerar
förhandlingar

förhållandeförklarades

förra

försvinner

förväg

glömma

god

grund

gränsland

gång

göra

görs

helskotta

hjälps

hänvisa

ibland

info

informationen

inför

inget

jobbet
just

kanske




